[ ; \ / g = murtoluvun jakaminen (oikea murto -osa)

L. Q"0 I g (virheellinen murto)
Nimi: Paivimaara: Pisteet:
2.5 _ 3.2_
5 9 7 3
3.7 _ 6 4_
2 8 4 8
2.7 _ 4.2
35 35
1.6_ 3.5_
8 5 0 4
4.5 _ 5.3
5 7 8 8
3.5 _ 3.6_
5 2 29
3.2 _ 1.5
4 3 9 8
4.6 _ 1.1
7 7 7 7
ST _ 5.3
2 4 7 6
2.2 _ 3.2_
9 5 6 5
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Clﬁl—

PM = \/ g = murtoluvun jakaminen (oikea murto -osa)

4 Q"0 o 1o (virheellinen murto)

Nimi: Paivamaara: Pisteet:

2.5_18 3,209

5 9 25 7 3 14

3 7 12 5 6 4

—s_=Z=1=2 —+—=3

2 8 7 4 8

2 7 10 4;2_10_31

375 21 3°5 3 73

1.6_5 3.9_ 4

8 5 48 9 4 15

4.5_28_ 3 5.3_5_,2

5 7 25 25 8§ 8 3 3

3,56 3,6_9_,1

5 2 25 2 9 4 4

3.2_2_,1 1.5_38

4 3 8 8 9 8 45

7 7 3 7 7

2 4 7 7 7 6 7 7

2 2 5 3;2—5—H

9 5 9 6 5 4 4
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